

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4473期

2023年12月
星期五
癸卯年十一月初十

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



中央农村工作会议在京召开 习近平对『三农』工作作出重要指示

推进中国式现代化,必须坚持不懈夯实农业基础,推进乡村全面振兴

- 要以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,锚定建设农业强国目标,把推进乡村全面振兴作为新时代新征程“三农”工作的总抓手,学习运用“千万工程”经验,因地制宜、分类施策,循序渐进、久久为功,集中力量抓好办成一批群众可感可及的实事
- 要全面落实粮食安全党政同责,坚持稳面积、增单产两手发力
- 要树立大农业观、大食物观,农林牧渔并举,构建多元化食物供给体系
- 要守住耕地这个命根子,坚决整治乱占、破坏耕地违法行为,加大高标准农田建设投入和管护力度,确保耕地数量有保障、质量有提升
- 要强化科技和改革双轮驱动,加大核心技术攻关力度,改革完善“三农”工作体制机制,为农业现代化增动力、添活力
- 要抓好灾后恢复重建,全面提升农业防灾减灾救灾能力
- 要确保不发生规模性返贫,抓好防止返贫监测,落实帮扶措施,增强内生动力,持续巩固拓展脱贫攻坚成果
- 要提升乡村产业发展水平、乡村建设水平、乡村治理水平,强化农民增收举措,推进乡村全面振兴不断取得实质性进展、阶段性成果

新华社北京12月20日电 中央农村工作会议19日至20日在北京召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,贯彻落实中央经济工作会议精神,分析当前“三农”工作面临的形势和挑战,部署2024年“三农”工作。

党中央高度重视这次会议。会前,中央政治局常委会会议就开好这次会议,做好“三农”工作提出明确要求。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对“三农”工作作出重要指示。习近平指出,2023年,我们克服较为严重的自然灾害等多重不利影响,粮食产量再创历史新高,农民收入较快增长,农村社会和谐稳定。推进中国式现代化,必须坚持不懈夯实农业基础,推进乡村全面振兴。要以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,锚定建设农业强国目标,把推进乡村全面振兴作为新时代新征程“三农”工作的总抓手,学习运用“千万工程”经验,因地制宜、分类施策,循序渐进、久久为功,集中力量抓好办成一批群众可感可及的实事。要全面落实粮食安全党政同责,坚持稳面积、增单产两手发力。要树立大农业观、大食物观,农林牧渔并举,构建多元化食物供给体系。要守住耕地这个命根子,坚决整治乱占、破坏耕地违法行为,加大高标准农田建设投入和管护力度,确保耕地数量有保障、质量有提升。要强化科技和改革双轮驱动,加大核心技术攻关力度,改革完善“三农”工作体制机制,为农业现代化增动力、添活力。要抓好灾后恢复重建,全面提升农业防灾减灾救灾能力。

(下转第二版)

丁少革到我县调研项目建设

12月20日下午,副市长丁少革到我县对德豫科技·五星工坊项目、冠达新材料六氟丙基三氟乙基醚项目进行调研。市政府副秘书长张延庆、市商务局局长李博、市交水投公司总经理王海超、中石化平顶山分公司党委书记匡振山、中原银行平顶山分行行长何涛参加调研。县委副书记、县长刘海亮陪同调研。

德豫科技·五星工坊项目一期已建成投产,主要业务为汽车养护产品的分装、包装、代工。丁少革走进罐装车间、化验室,实地察看企业生产运行情况,鼓励企业要厘清发展思路,坚定发展信心,不断做优、做精、做强主业,进一步扩大产能,积极开拓市场,尽快做大做强。要

求市商务局、市交水投公司、中石化平顶山分公司、中原银行平顶山分行全力协助企业做好融资指导帮扶、政策扶持、市场拓展等工作,高质量高效解决企业生产经营中的难点、痛点、堵点问题,支持企业实现更大更好发展。

冠达新材料年产10万吨六氟丙基三氟乙基醚项目已于10月1日开工建设,计划12月底第一条生产线安装到位。在施工现场,丁少革要求,加快建设进度,完善园区基础配套设施,做好园区绿化工作,以扎实有效的环评保障推动项目早建成早投产早达效。

张军广、王国杰分别陪同。
(李前进 吴一铭)

史昶伟到县法院调研指导工作

12月19日上午,市中级人民法院党组书记、代院长史昶伟,市中级人民法院审判委员会专职委员李俊峰一行到县法院调研指导工作。县委常委、县委书记刘景华,副县长、县公安局党委书记、局长刘永涛,县法院党组书记、院长李明参加调研。

调研中,史昶伟一行实地察看了县法院基础设施建设情况。在诉讼服务中心,详细了解年底立案等情况;在司法警察大队和刑事审判庭,认真询问了人员构成和装备配备情况。

座谈会上,刘景华介绍了我县经济社会发展情况,对县法院近年来紧紧围绕全县工作大局,为平安宝丰、法治宝丰建设做出的贡献给予充分肯定。李明汇报了县法院整体工作开展情况。

史昶伟对县法院取得的成绩给予充分肯定。就做好下步工作,史昶

伟要求:一是在诉源治理上要有新加强。要充分发挥新时代“枫桥经验”,坚持关口前移,履行好对人民调解工作的指导职责,提升调解员技能,助力人民调解、行业调解优势的更好发挥,把诉源治理工作做实做细,深化矛盾纠纷源头治理。二是在办案质效上要有新提升。在司法审判过程中,要坚持质量优先、兼顾效率、注重效果,切实提升服判息诉率。三是在服务大局上要有新成效。要找准服务大局的切入点和结合点,扎实做好优化营商环境、平安建设、服务乡村振兴等工作,彰显人民法院的作为和担当。四是在队伍建设上要有新气象。要持续深入开展主题教育,结合专项巡察,举一反三,全面整改问题,持续深化纪律作风建设和业务能力建设,着力打造忠诚干净担当的法院铁军。
(董媛媛)

战严寒 促创建

连日来,气温骤降,寒意十足。12月21日,县城城区最低气温跌至零下8度,风力4级以上。环卫工人不畏严寒,持续开展环境卫生常态化保洁工作,为创建默默奉献着。

赵晓丹 供稿
编辑 谢书杰 校对 王晓光



王浩为平顶山文化艺术职业学院师生上思政课

12月19日,县委常委、宣传部部长、副县长王浩来到职教园区平顶山文化艺术职业学院,以立德树魂、践行文化使命——筑牢校园意识形态主阵地为题,给师生们讲授了一堂立意深远、思想深刻的思政课。

课堂上,王浩通过朴实的语言、生动的事例,深入浅出地向大家详

细阐述了意识形态的重要性、如何坚守好校园意识形态主阵地。希望同学们要积极利用学校丰富的学习资源,拓宽视野,丰富思维,塑造能力。同时要关注国家发展,积极投身社会实践,努力成长为文艺工作的积极推动者、民族复兴的时代筑梦人。
(陈广灿 牛晨阳)